



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА БИЈЕЉИНУ

БИЈЕЉИНА, ДЕЦЕМБАР 1997. ГОДИНА VIII, БРОЈ 482  
БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК

## КОНСТИТУИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ У БИЈЕЉИНИ У БИЈЕЉИНИ СРПСКА ВЛАСТ



Драгомир Љубојевић,  
предсједник СО Бијељина



Драган Бурђевић,  
подпредсједник СО Бијељина

**По завршетку локалних избора у Републици Српској појавили су се бројни проблеми око конституисања локалних самоуправа у општинама. Захваљујући одлучности и доброј организованости српских одборника у Скупштини општини Бијељина ови проблеми су превазиђени и 16. 12. 1997. године грађани Бијељине добили су нову самоуправу, демократску, патриотску и одговорну власт у складу са Законом и Уставом Републике Српске.**

**Драга браћа и сестре, Срби Семберије!**

Након завршетка локалних избора у вашем граду, одборници српских странака нашли су се пред великим проблемом. Захваљујући издаји петорице одборника Српске демократске странке који су прешли у издајнички Српски народни савез (Србе на

Србе) Биљане Плавшић, нарушено је демократско право грађана да бирају своју власт и да тиме себи и својим породицама живот учине бољим.

Јован Крсмановић, Петар Михајловић звани Цамија, Миливоје Петровић, Вељко Петровић и Душан Ковачевић су испод сваке границе људског достојанства

и морала покушали да украду мандате које је српски народ, грађани Бијељине дао Српској демократској странци и да на тај начин блокирају рад СО Бијељина и њеног извршног одбора како би створили услове да народ буде незадовољан и гладан и да на тај начин дођу на власт.



Међутим Бијељина је била много мудрија од неких других градова у Републици Српској, па је по законима своје земље изабрала своју власт.

Свима вама је већ познато како су догађаји хронолошки смењивали један други и како је сваког дана ситуација била све мучнија.

Прва седница СО Бијељина одржана је 6.11.1997. године. У складу са претходним разговорима одборници Српске радикалне странке и Српске демократске странке гласали су за кадровска решења у погледу конституисања Скупштине општине и Извршног одбора. Међутим ових пет одборника није испоштовало страначку дисциплину странке од које су добили мандате већ су свој неморални посао одрадили за одметнуту Председницу Републике Српске Биљану Плавшић и за њене налогодавце, Америку и сл.

**Браћо и сестре Семберци!**

Добро вам је познато да када сте на гласачком листићу заокруживали име странке за коју гласате да нисте нашли нити једно од ових пет имена, нити било које друго име, већ да сте гласали за странку и њихове програме.

Свима је то било јасно и још увек је осим овој петорици властољубаца, који на непоштен начин покушавају да добију оно што њихово нити је било, нити ће бити.

На протеклим локалним изборима у Бијељини Српска демократска странка је добила 19 одборничких места, Српска радикална странка 14, Социјалистичка партија 8, Демократска странка 7, и Коалиција за цјеловиту и демократску БиХ (муслимани) 12.

Тиме је СО Бијељина добила 60 одборника и било је довољно да одборници Српске радикалне странке и Српске демократске странке гласају за избор нове власти на основу поверења које

## **МИРКО БЛАГОЈЕВИЋ,**

*председник Извршног одбора Српске радикалне странке Републике Српске*



На срећу српског народа, Семберије и на задовољство, данас на просторима Семберије постоји снажна и добро организована Српска радикална странка, која у овим тешким и бременитим временима ће знати да заштити интересе народа и да Републику Српску и Семберију сачува од утапања у унитарну БиХ. Све оно што нам се дешава, српски радикали су предвиђали и народу говорили. Данас на политичкој сцени Републике Српске остају само патриотске и издајничке странке. '92. године сви смо били под једним барјаком и заједно се борили за стварање Републике Српске. Међутим под притиском међународне заједнице многи су попустили и одметнули се и сада представљају инструмент у рукама међународне заједнице који ће покушати да уништи Републику Српску. Као ни једна друга странка СРС је одмах прозрела и прозвала издајнике по имену и презимену. Надамо се да ће се као и у Бијељини у осталим општинама и целој Републици на локалном и републичком нивоу конституисати патриотска власт која ће знати да сачува државу и одоли свим искушењима.

им је дао народ да би власт и била изабрана. Међутим поменута петорица су били против тако да је овај град и његови грађани доведен у тешку ситуацију.

**Драга браћо и сестре!**

Прво што се морамо запитати је зашто су то учинили?

Добро Вам је познато ко су и шта су поменута петорица и шта су радили за време протеклог отаџбинског рата. Мислили су Крсмановићи, Михајловићи, Петровићи и остала лоповска браћа да се рат никада неће завршити, а да и ако се заврши нити један српски радикал неће жив преостати да им суди за злочине над сопственим народом. Када су се нашли у необраном грођу и схватили да је време лоповлука прошло и наступило оно у коме ће се рачуни наплаћивати и власт преузети они који су ових пет ратних година на фронту крваво чували народ и државу, учинило

се овој петорици и њиховим газдама да ће блокирајући рад СО Бијељина успети да сачувају своје позиције, архиве предузећа која су покрали и у неком времену показати народу, као да је народ слеп код очију, да су једино они способни да буду власт.

Наравно таквим изродима у помоћ је прибегла белосветска мафија која свакодневно измишља нова правила како би свилен гајтан стегла што јаче око српског врата.

Тек након завршетка избора ОЕБС је донио правило по коме мандати добијени на локалним изборима припадају одборницима, а не странкама. То се десило 28. октобра или тачније скоро два и по месеца након што су поменути иступили из Српске демократске странке и прешли у Србе на Србе-савез, односно више од месец дана по завршетку локалних избора.

**Оснивач и издавач:** Др Војислав Шешел

**Главни и одговорни уредник:** Сениша Аксентијевић, Помоћник главног и одговорног уредника: Огњен Михајловић  
**Редакција:** Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Коста Димитријевић, Марина Јочић

**Редакција прима пошту на адресу:** "Велика Србија", Француска 31, 11000 Београд

Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 "Велика Србија" је производ из Тарифног брја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.



По завршетку првог дела конститутивне седнице почели су маратонски преговори који су трајали 40 дана. Из дана у дан представници странака су се састајали, а грађани очекивали да се њихова воља испоштује. Време је пролазило, чинило се да сваким даном решење бива све даље. ОЕБС је инсистирао да се у власт укључе и **муслимани**, а ова петорица су им својим понашањем, намерно ишла на руку.

Вероватно најзанимљивије понашање је било оно које су показали представници Социјалистичке партије. И ако су на изборима добили три пута мање гласова од Српске демократске странке и више од два пута мање од Српске радикалне странке, зарад интереса народа и ефикасног рада нове власти нуђено им је далеко више од оног што им је народ дао. Међутим представници социјалиста су били људи којима очито није било стално нити до своје партије нити до чланстава тако да данас у Бијељини на месту секретара СО, потпредсеника за привреду и финансије ИО, начелника за инспекцијске послове и на још 20% директорских места неће бити кадрови Социјалистичке партије.

**Браћо и сестре!**

На крају крајева на овакав начин није се могло даље. Морали смо кренути снажно и изабрати

једини прави пут. Пут поштовања законитости и уставности наше земље, Републике Српске.

Према позитивно правним прописима Републике Српске странка која је дала поверење лицу које у њено име обавља посланичку или одборничку дужност има право да то поверење и ускрати.

Водећи се овим правилом 16.12.1997.године одржан је други део конститутивне седнице на којој су верификовани мандати другој петорици одборника Српске демократске странке и изабрана локална самоуправа Бијељинске општине.

У тренутку гласања седницу су напустили **"ИСТОМИШЉЕНИЦИ"**, одборници Демократске странке, Социјалистичке партије и **муслиманске Коалиције** за цјеловиту и демократске БиХ.

На такав чин **"ИСТОМИШЉЕНИКА"** били смо спремни и није нас много изненадио. Једини што нам је сметало је била чињеница да националне и патриотске странке још увек нису успеле да свим Србима, Семберцима покажу прави пут и скину вео са лица издаје својих противника, па да тако тог дана морају гледати ту националну бруку, када Срби напуштају Србе.

Међутим Ви сте нам пречи, јер ми смо Ви и Ваша судбина је судбина наших породица, кумова, рођака и пријатеље. Судбина свих нас.

Зато смо приступили избору локалне власти.

Од тог дана Бијељину ће водити и пред лицем народа представљати г. Драгомир Љубојевић (СДС) досадашњи председник општине и г. Драган Ђурђевић (СРС) од конститутивне седнице подпредседник СО Бијељина. Српски радикали верују знајући и једног и другог, сећајући се њихових тешких ратних рањавања да ће се борити да ред и рад у нашем граду и да своје функције неће искористити за било какав криминал јер да су то хтели имали су читав рат да то и ураде, а нису.

На челу Извршног одбора СО Бијељина налазиће се г. Радислав Кањерић, досадашњи финансијски директор Термоелектране "Угљевик", председник ОО СРС Бијељина, наш суграђанин, активни учесник отаџбинског рата у коме је двапут и рањаван. За подпредседника ИО за привреду и финансије изабрана је г-ђа Јелена Млађеновић (СРС) дипломирани правник. Начелник за борачка питања је Неђо Драгановић дипл. инж. (СРС) избеглица из Тузле и активни учесник током целог рата.

Начелник за урбанистичке послове је г. Драган Јовановић дипл. инж. (СРС) стручњак који је на овим пословима у СО Бијељина провео већ 14. година. За члана Извршног одбора изабрана је и г-ђа Јелена Вићановић, дипл. инж. (СРС). Остала места у локалној самоуправи у складу са међустраначким договором и вашом вољом добила је Српска демократска странка.

Грађани Бијељине, браћо и сестре, Срби Семберије!

Од овог дана ваша воља је остварена, али пред нама су бројни проблеми. Ми српски радикали смо сигурни у своје знање, поштење, мудрост и способност. У Вама и нама је наша заједничка снага којом ћемо одбранили нашу вољу, наша људска и грађанска демократска права. Право да бирамо и одређујемо власт какву ми хоћемо и да је мењемо ако нам није добра.

**Општински одбор**

**Српске радикалне странке  
Бијељина**

## **РАДИСЛАВ КАЊЕРИЋ,**

*председник Извршног одбора Скупштине општине Бијељина*

Након дужег времена, кроз мукотрпан рад и преговоре и са СДС-ом и са социјалистима, за које смо веровали да ће бити у општинској власти, морали смо под хитно приступити формирању нове општинске власти. Са овог места желим поручити грађанима да ћу се залагати за јавност рада органа и носилаца власти, стриктно поштовање Устава и закона, али исто тако инсистираћемо на кривичној и политичкој одговорности свих носилаца власти за извршено и за неизвршено. То се односи на евентуалне злоупотребе јавних функција и овлашћења. Борићемо се против бирократије и корупције, која је најпогубнија



за сваку власт. Настојаћемо да се расположива материјална средства што равномерније расподеле на што шири слој становништва, при чему ће имати приоритет најугроженије категорије као што су борци, атни инвалиди, породице погинулих бораца и социјално најугроженији.



# ЧЛАНОВИ ИЗВРШНОГ ОДБОРА СО БИЈЕЉИНА ИЗ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ



*Дражан Јовановић  
начелник  
Одјељења за урбанизам*



*Јелена Вишановић  
члан  
Извршног одбора*



*Јелена Млађеновић  
пошторедсједник ИО  
за привреду и финансије*



*Неžo Дражановић  
начелник  
Одјељења за борачка питања*

**ЗА СРПСКУ ДРЖАВУ  
ПРОТИВ ЛОПОВА И ИЗДАЈНИКА  
НЕДАЈТЕ ДА ВЛАДАЈУ НАЈГОРИ  
ЈЕР СУ ГИНУЛИ НАЈБОЉИ**

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА  
ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА**